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Дру ку ец ца ў «Ма ла до сці»

ТУ НЭ ЛІ. У го ры мы 

еха лі на цяг ні ку. Чы-

гун ка вы гі на ец ца па схі лах 

і па бу да ва на так, каб па са-

жы ры змаг лі ў поў най ме ры 

аца ніць пры га жосць гор на-

га пей за жу. Су стра ка юц ца 

ста ра даў нія арач ныя мас ты. 

Мас ты, як стра тэ гіч ныя аб'-

ек ты, ахоў ва юц ца вар та вы мі. 

Я ўпер шы ню ў жыц ці еха ла 

праз ту нэ лі. Ад чу ван ні, я вам 

ска жу, не ве ра год ныя: ты ед-

зеш скрозь га ру! Па бу да ва-

ныя яшчэ аў стрый ца мі, ту нэ лі 

і мас ты вы дат на за ха ва лі ся і 

спраў на слу жаць чы гун цы да 

гэ та га ча су. Ка лі мы пра яз-

джа лі праз са мы доў гі ту нэль 

(а ўся го іх бы ло ча ты ры), у 

ва го не ўклю чы лі свят ло. Я 

ча мусь ці вель мі здзі ві ла ся. 

Ду ма ла, што мы за ста нём ся 

ў апра мет най цем ры з не зна-

ём ца мі, — сю жэт, упа да ба ны 

кі нош ні ка мі, ад ноль ка ва пры-

дат ны як для дра ма тыч най, 

так і для ка міч най сі ту а цыі.

КАР ПА ТЫ. Го ры бы-

лі да нас доб ра зыч-

лі выя і гас цін ныя. Як шмат 

за ле жа ла ад іх на строю і 

пры хіль нас ці! Бо яны прос-

та маг лі не да пус ціць нас 

да сва іх пры га жос цяў, сха-

ваў шы ся за даж джа мі. І мы 

пра ля жа лі б на шэз лон гах 

пад на ве сам, уз ды ха ю чы па 

згуб ле ных маг чы мас цях. Вя-

до ма, у нас усё роў на бы лі б 

мі лыя ўспа мі ны ад ба сей на 

ды СПА, дзі ця чай гуль ня вой 

са спа гад ны мі ані ма та ра мі, 

трох ра зо ва га хар ча ван ня 

«ад пу за», доб ра зыч лі ва га 

пер са на лу, тэ ра сы ў на шым 

ну ма ры з ві дам на го ры. Ад-

нак усе гэ тыя вы го ды цы ві-

лі за цыі пры ўсёй сва ёй важ-

нас ці і не за мен нас ці не да лі 

б нам та го, што да ла пры ро-

да. Ве ла сі пед ныя пра гул кі 

ўздоўж гор ных рэк, ка мя ніс-

тыя сцеж кі, узы хо джан не да 

гор ных вяр шынь, міг цен не 

зо рак на нач ным не ба схі ле. 

Та кіх вя лі кіх, та кіх яр кіх зо-

рак і та ко га чор на га-чор на га 

не ба я яшчэ не ба чы ла. Лес 

па чы на ец ца прос та ка ля тва-

іх ног і за кан чва ец ца дзесь-

ці ў не бе. Так што гля дзі ва 

ўсе во чы, каб, як у каз цы, не 

зва ліў ся звер ху які-не будзь 

ве лі кан. Трэ ба ска заць, што 

та кія даў га стволь ныя ялі ны 

мне яшчэ не су стра ка лі ся. 

У га рах лес шум ны: ве цер 

па ста ян на пе ра бі рае кро ны 

(але не як вы ба рач на, не ўсе 

дрэ вы яму да спа до бы), рэч кі 

з плёс ка там і цур чан нем аб-

чэс ва юць ка мя ні.

Ка лі мы толь кі пры еха лі ў 

Кар па ты (па сё лак Ва ла вец), 

ста я ла спя ко та пад трыц цаць 

гра ду саў. Але ўжо лі та раль на 

праз га дзі ну на двор'е ста ла 

змя няц ца: з ус хо ду пры плы ла 

хма ра, за ча пі ла ся за вяр шы-

ню га ры і па ліў дождж.

Ад Ва лаў ца да Ждзе ні е ва, 

дзе зна хо дзіў ся га тэль, нас 

вёз за га рэ лы ка ра во кі ўкра і-

нец Іван. Вель мі-вель мі доб-

ра зыч лі вы. Толь кі та кія лю дзі 

і су стра ка лі ся ў Кар па тах. Вя-

до ма, лю дзі ўсю ды роз ныя, 

але ў на шым па да рож жы 

нам су стра ка лі ся толь кі та-

кія: спа гад ныя, не абы яка выя, 

хто лю біць сваю Ра дзі му, з 

па ва гай ста віц ца да сва ёй 

гіс то рыі і шчы ра ці ка віц ца гіс-

то ры яй на ша га бе ла рус ка га 

на ро да. Іван спы таў, ча му мы 

вы ра шы лі пры ехаць ме на ві-

та сю ды. Мы ад ка за лі: па гля-

дзець го ры. «А, на ші зе ле ні 

Кар па ты», — ска заў ён, і мне 

гэ та азна чэн не ўрэ за ла ся ў 

па мяць. Так, не зя лё ныя яны, 

а ме на ві та «зе ле ні», лепш і 

не ска жаш, чым на іх род най 

мо ве.

ТУ МА НЫ. Ві даць бы ло, 

як хма ры, чап ля ю чы ся 

за вяр шы ні гор, пра лі ва лі ся 

даж джом. З па сёл ка пры еха-

ла ма шы на, уся мок рая, а ў 

нас яшчэ толь кі хму ры ла ся, 

бур чэ ла, гра зі ла ся. Па куль 

мы агля да лі ся, пры вы ка лі да 

но ва га мес ца, дождж прай-

шоў. Дзе-ні дзе з'я ві ла ся сму-

га: зда ва ла ся, гэ та тыя хма-

ры, якія ня даў на па рва лі сваю 

адзеж ку аб вяр шы ні гор, не-

ах вот на зла зяць з ня бё саў, 

каб па да браць лах ма ны. Пад 

ноч ту ман аху таў усю да лі ну, 

го ры, не ба. Бы лі ві даць толь-

кі най блі жэй шыя па бу до вы. 

І не дзе праз бе лую за сло ну 

чуў ся шо лах бяз меж ных ля-

соў і шум гор ных рэк. Ту ман 

жыў, на кат ваў ся на сце ны да-

моў, апя каў ся іх цяп лом і, ад-

ско чыў шы, ра біў но выя і но-

выя спро бы пра нік нуць унутр 

ча ла ве ча га жыт ла, за брац ца 

да спя ча га пад коў дру, вы клі-

каў шы зяб кія дры жы кі. Мож-

на бы ло ўя віць, як не са лод ка 

пры хо дзі ла ся тым, хто на ча-

ваў у па лат цы.

СОН ЦА ў га рах устае 

доў га. Па куль пе ра-

адо лее ўсе гэ тыя вяр шы ні і 

хрыб ты, ты ўжо за ча ка еш-

ся: ка лі ж! І ўжо свет ла, а 

яго ўсё ня ма. Сон ца ў га рах 

гуль та я ва тае. Яно не ад ра зу 

па каз ва ец ца, не ад ра зу раз-

га няе ту ман, змах ва ю чы яго 

то з ад ных, то з дру гіх вер-

ха він дрэў. Але вось і Сон ца! 

Доб ры дзень, Сон ца! Доб ры 

дзень, Го ры! Доб ры дзень, 

но вы Дзень! Сон ца све ціць 

прос та на на шу тэ ра су, і ў 

во ка мгнен не ста но віц ца яр-

ка і цёп ла. У со неч ных пра мя-

нях ска чуць пу шын кі і ўюц ца 

роз ныя муш кі, як у пыль ным 

па коі.

ГА РА ВЫ СО КІ КА-

МЕНЬ. Да пад нож жа 

га ры, дзе па чы на ец ца сцеж-

ка, мы да еха лі на ве ла сі пе-

дах. Га лоў нае, не пра пус ціць 

па ка заль нік, які зна хо дзіц ца 

лі та раль на ка ля пер ша га 

до ма па сёл ка Ждзе ні е ва. 

Дак лад ней, па-за ім, ка ля 

са ма га ле су. Зна хо дзіш па-

ча так сцеж кі — і мож на па-

чы наць узы хо джан не. Да-

па мо га ін струк та ра нам не 

спат рэ бі ла ся: на ства лах 

ёсць спе цы яль ныя па зна кі, 

якія пад каз ва юць, што вы на 

пра віль ным шля ху. Та му іш лі 

мы без пра вад ні ка ды ін шых 

ту рыс таў. На ша га ма лень ка-

га па да рож ні ка з на мі так са-

ма не бы ло, бо скла да на яму 

яшчэ так вы со ка ка рас кац ца. 

Сцеж ка вя ла нас праз лес, 

які ста на віў ся ра дзей шы блі-

жэй да вяр шы ні. Зу сім хут ка 

ў пра све тах па між дрэ ва-

мі мы ўба чы лі вы шы ню, на 

якую пад ня лі ся. Гэ та пры му-

сі ла мя не сха піц ца за ствол 

хвоі, удых нуць і вы дых нуць, 

перш чым пра цяг нуць шлях. 

Для мя не, ура джэн кі Па лес-

кай ні зі ны, лю бы па го рак — 

га ра. Тут жа бы ло, ма быць, з 

паў кі ла мет ра, а трэ ба бы ло 

вы шэй. Ка лі вы браць па трэб-

ны тэмп, па ды мац ца зу сім 

не скла да на, тым больш што 

на двор'е са мае ўда лае: сон-

ца пад су шы ла зям лю пас ля 

ўча раш ня га даж джу, спя ко та 

ад сту пі ла, ве цер быў цёп лы 

і ад га няў ад нас ка ма роў. А 

го ры пра цяг ва лі да рыць нам 

свае па да рун кі. Зя лё ныя ка-

мя ні, мох на ства лах дрэў ка-

за лі нам пра тое, што ран няй 

вяс ной тут сы хо дзяць у да-

лі ну па то кі рас та ла га сне гу. 

Квет ка на не вя лі кім кус ці-

ку шып шын ні ку, як ру жо вы 

ма ты лёк, пры не се ны сю ды 

не вя до ма з якіх да ля чынь. 

А на вяр шы ні — та кі від! Та-

кое за хап лен не і хва ля ван не! 

Страх і шчас це! І мы ўдва іх, 

толь кі мы, а ва кол го ры, а 

ўні зе — вё сач ка, рэч кі, лес, 

да ро га і зноў го ры, го ры, го-

ры. Мы бы лі цал кам за да-

во ле ны сва ім па хо дам, а па 

да ро зе на зад ужо за га рэ лі ся 

ідэ яй за брац ца на на ступ ную 

га ру — Пі куй. Пра гэ та імк-

нен не ўжо пра спя ваў не ка лі 

Вы соц кі: «Луч ше гор мо гут 

быть толь ко го ры, // На ко то-

рых ещё не бы вал».

ГА РА Пі куй. Шлях па-

чаў ся з ся ла Бе ла-

со ві ца, ку ды нас пры вёз на 

ма шы не ін струк тар Ва сі лій. 

Да ўзы хо джан ня на гэ тую 

га ру лепш быць хоць бы мі-

ні маль на пад рых та ва ным: 

спар тыў нае адзен не і абу так, 

шап ка, за плеч нік з са мым не-

аб ход ным, бо не вя до ма, як 

вам дас ца пад' ём. Для нас 

у ін струк та ра з са бой бы лі 

ланч-бок сы га тэ ля з абе дам, 

да дат ко выя курт кі, срод кі ад 

ка ма роў і ўку су га дзю кі і на-

ват пал кі для скан ды наў скай 

ха ды, ка лі сто мяц ца но гі (яны 

не спат рэ бі лі ся, але вель мі 

па ра да ва ла прад бач лі васць 

на ша га пра вад ні ка).

Ка лі ўсё квіт нее і па вет ра 

на поў не на лет ні мі во да ра мі, 

уба чыць снег — са праўд ны 

цуд. Хі ба не цуд у па чат ку 

мая ля піць сне га ві ка і кі дац-

ца снеж ка мі амаль за ты ся чу 

мет раў над уз роў нем мо ра?! А 

як толь кі вы хо дзіш з ле су, па-

чы на юц ца лу гі. Ве цер дзьме 

са страш най сі лай, не мя ня-

ю чы свай го кі рун ку. Дзьме 

так, быц цам хо ча са дзьмуць 

ка зюль ку-ча ла ве ка ў да лі ну, 

дзе яму і мес ца. Моц ны ве-

цер — асноў ная пры чы на та-

го, ча му лю дзі бу ду юць свае 

гнёз ды ка ля пад нож жа гор. 

Тут на ват дрэ вы ней кія ніз-

ка рос лыя, з па кру ча ны мі га-

лі на мі. На лу гах рас це шмат 

чар ніц. Гэ та не звы чай на, бо 

ў нас чар ні цы — гэ та ляс ная 

і ба лот ная яга да, а тут луг і 

вяр шы ня га ры. І бы ла яшчэ 

су стрэ ча з га дзю кай! Ін струк-

тар ска заў: «Стой!» — і лі та-

раль на праз не каль кі кро каў 

пра міль гну ла чор ная стуж ка 

і знік ла ў тра ве. Як вы свет лі-

ла ся, змеі тут су стра ка юц ца 

час та — лю бяць грэц ца на 

ка мя нях пад со ней кам.

І так ідзеш, ка рас ка еш ся, 

пе ра валь ва еш це раз гор ны 

хры бет — і вось тое, дзе ля 

ча го трэ ба бы ло пе ра адо лець 

усе цяж кас ці. Тва ім ва чам ад-

кры ва ец ца та кі від, і ад чу ван-

ні, быц цам ты зна хо дзіш ся на 

вяр шы ні све ту. Свет ба чыц ца 

ў аб' ёме: не ба, зям ля, рэ кі, 

го ры, з якіх мож на ба чыць ча-

ты ры дзяр жа вы — Сла ва кію, 

Поль шчу, Ру мы нію і Укра і ну. 

«Весь мир на ладони — ты 

счастлив и нем // И толь ко 

не мно го завидуешь тем, // 

Другим — у ко то рых верши-

на ещё впереди» (У. Вы соц кі, 

«Вяр шы на»). Ка лі ўжо пас ля 

ўся го гля дзіш зні зу на га ру, 

усё роў на не ве рыц ца, што 

гэ тая вяр шы ня ска ры ла ся, бо 

зда ец ца, што да яе не каль кі 

дзён шля ху.

У га рах ты па ста ян на ад чу-

ва еш ся бе шчас лі вым. Мо жа, 

та му, што пе ра адоль ва еш ся-

бе: мус куль нае на пру жан не, 

страх — і га на рыш ся са бой. 

Мо жа, та му, што ты па збаў-

ле ны ру ці ны і по бы ту, воль ны 

за паў няць свой дзень тым, 

што та бе ці ка ва. Мо жа, та му, 

што ўвесь час зна хо дзіш ся са 

сва ёй сям' ёй, ба чыш да ра гіх 

та бе лю дзей ра дас ны мі, па-

дзя ля еш з імі свае эмо цыі. 

Бо мяс цо выя ў гэ ты ж са мы 

час пра цяг ва юць жыць сва ім 

звы чай ным жыц цём, вы ра-

ша юць на дзён ныя праб ле мы. 

Зем ля роб ства ў іх не раз ві та 

з-за ка мя ніс тай гле бы, за во-

даў і кал га саў даў но ня ма, і 

лі та раль на ад ра зу пас ля шко-

лы ма ла дыя лю дзі (тыя, якія 

не зна хо дзяць пра цу ў сфе ры 

аб слу гоў ван ня ту рыс таў) вы-

му ша ны з'е хаць за мя жу.

ДЗІ ЦЯ. Пас ля па езд кі ў 

на ша га сы на з'я ві лі ся 

но выя па раў на нні. На прык-

лад, ён так аха рак та ры за ваў 

ста рэн не ча ла ве ка: «Ты бу-

дзеш змян шац ца, як ста рыя 

го ры». Усё ж та кі, ка лі дзі ця 

пад рас тае, па да рож жа па шы-

рае яго кру га гляд. Мы ра бі лі 

з ім не вя лі кія пад' ёмы, ве ла-

сі пед ныя пра гул кі, пра хо дзі-

лі ве раў ча ную да ро гу, ез дзі-

лі на эк скур сіі, плюс за рад ка 

на све жым па вет ры, тан цы 

і гуль ні з ані ма та ра мі — усё 

гэ та так вы мот ва ла на ша га 

сы на, што пас ля «ад бою» ён 

за сы наў моц ным сном. Мож-

на бы ло раз маў ляць на ўвесь 

го лас і спа кой на ад праў ляц ца 

на вя чэр ні шпа цыр. Па ра да: 

ка лі ў вас гі пер ак тыў нае эма-

цы я наль нае дзі ця — вя зі це 

яго ў го ры.

«КАР ПА ТЫЯ» Ў 

К А Р  П А  Т А Х . 

У якас ці каз кі на ноч я ўзя ла 

з са бой кні гу Май кла Мар-

пур га «Кас пар, прынц ка-

тоў». Га лоў ны ге рой, хлоп-

чык Джо ні, па сяб ра ваў з 

чор ным ка том па мя нуш цы 

Кас пар. У пра цэ се раз віц ця 

сю жэ ту яны трап ля юць на 

«Ты та нік» і тых, хто вы жыў 

пас ля кру шэн ня, ра туе па-

ра ход «Кар па тыя». Дзіў на 

тое, што ў пер шы ж ве чар 

на ша га зна хо джан ня ў га-

рах мы па зна ё мі лі ся з га-

тэль ным ка том, аб са лют на 

та кім жа чор ным і глад кім, 

як на ілюст ра цы ях у кні-

зе. На ту раль на, мы ад ра зу 

пра зва лі яго Кас па рам, і ён 

ах вот на ад гу ка ўся на гэ тую 

мя нуш ку. Ну а «Кар па тыя» 

ў Кар па тах... Мо жа, так са ма 

з'я ві ла ся не вы пад ко ва?

НОЧ у га рах. Гу ля ю-

чы, мы ады шлі да лей, 

ту ды, дзе кан ча ец ца ву ліч-

нае асвят лен не, — і ўба чы лі 

аша лам ляль нае зор нае не-

ба. Яно лі та раль на аб ры ну-

ла ся на нас. Гэ та як ныр нуць 

у ін шае вы мя рэн не. Кос мас 

прос та над га ла вой, міг цен-

не зо рак, Млеч ны Шлях. Ру ку 

пра цяг ні — і зды меш лю бы 

ўпа да ба ны зі хат лі вы крыш-

та лік. Гор ны лес, та кі жы вы, 

та кі шум ны. На ват не трэ ба 

бы ло да лё ка па глыб ляц-

ца — ха пі ла ўра жан няў і так: 

гус тая чар на та ва кол, шум 

ле су і зор кі, зор кі! З га ра мі 

хо чац ца га ва рыць, хо чац ца 

дзя ка ваць ім за да ры — цу-

доў нае на двор'е, пры го жыя 

ві ды, яшчар ку (якую так ма-

рыў уба чыць наш сын і якая 

вы ска чы ла яму прос та пад 

но гі, а за тым доў га па зі ра ва-

ла, перш чым уця чы), шып-

шын нік на схі ле, елач кі ў тры 

сан ты мет ры вы шы нёй, ма-

лень кія і кра наль ныя ў сва ім 

імк нен ні жыць. Па хі та кія зна-

ё мыя, якія на гад ва юць маё 

дзя цін ства. І дзіў на, што і ў 

лю дзей зна ё мыя тва ры. Час 

па ста ян на гу ляў са мной, за-

во дзіў у за бы тыя кут кі па мя-

ці. То кру жыў на мес цы, то 

ўця каў на пе рад. І так доб ра 

бы ло на ву лі цы: не го ра ча і не 

хо лад на, не сліз ка і не су ха. 

Ідэа льна. А хут ка з'яз джаць.

Ксе нія КРЫ ВЕЦ КАЯ
На аб вест ку пра тое, што ў са мы лет ні ме сяц «Ма ла досць» 

мя няе рэ дак цый ны парт ф сак ва я жы, ель на ча ма да ны 
і да рож ныя тор бы чы та чоў-сяб роў-аў та раў, прый шло 
шмат тэкс таў-ванд ро вак. Адзін з іх пра па ну ец ца чы та чам 
«Чыр вон кі. Чыр во най зме ны» ў ска ра чэн ні, што, ка неш не, 
вель мі шка да, бо чы та ец ца ўвесь ма тэ ры ял на ад ным 
за то е ным ды хан ні.

ВЯР ШЫ НІ
Уры вак

РУП «Институт недвижимости и оценки» 
(Организатор аукциона) извещает о проведении 

повторного открытого аукциона по продаже имущества, 

принадлежащего ОАО «Западэлектросетьстрой» (Продавец). 

Лот № 1. Комплекс зданий и сооружений производственной базы. Состав:

1. Здание конторы с инв. № 700/C-6124,1967 г. п. Площадь – 433,6 кв. м. 

Составные части и принадлежности: двухэтажное каменное здание конторы. 

Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 37. 

2. Здание склада-кузницы-мехмастерской с инв. № 700/C-5946, 1955 г.п. 

Площадь – 205,9 кв. м. Составные части и принадлежности: одноэтажное 

каменное здание склада-кузницы-мехмастерской. Адрес: Могилевская обл., 

г. Могилев, ул. Калужская, 37. 

3. Здание мастерской-пилорамы с инв. № 700/C-5628, 1962 г.п. Площадь – 

127,2 кв. м. Составные части и принадлежности: одноэтажное каменное здание 

мастерской-пилорамы. Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 

37. 

4. Здание материального склада с инв. № 700/C-6127, 1967 г.п. Площадь – 

713 кв. м. Составные части и принадлежности: одноэтажное каменное здание ма-

териального склада. Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 37.

5. Здание проходной с инв. № 700/C-6110, 1965 г.п. Площадь – 9,5 кв. м. 

Составные части и принадлежности: одноэтажное кирпичное здание проходной. 

Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 37. 

6. Здание склада материального с инв. № 700/C-6114, 1957 г.п. Площадь – 

219,7 кв. м. Составные части и принадлежности: одноэтажное кирпичное зда-

ние склада материального. Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калуж-

ская, 37. 

7. Здание мастерских-гаража-склада с инв. № 700/C-6121, 1965 г.п. Пло-

щадь – 485,2 кв. м. Составные части и принадлежности: одноэтажное кирпич-

ное здание мастерских-гаража-склада. Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, 

ул. Калужская, 37. 

8. Здание гараж-мастерская со встроенным актовым залом с инв. № 700/C-

5624, 1972 г.п. Площадь – 845,2 кв. м. Составные части и принадлежности: 

двухэтажное каменное здание гаража-мастерской со встроенным актовым 

залом. Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 37. 

9. Навес на металлических стойках, площадка для заезда ж/бетонная, 

эстакада для мойки машин с ж/бетонной окантовкой, погрузо-разгрузочная пло-

щадка, мостовая из железобетонных плит, асфальтовые дорожки с бортовыми 

камнями, забор кирпичный из силикатного кирпича с воротами, осветительная 

мачта, осветительная мачта, осветительная мачта, осветительная мачта с 

инв. № 700/C-90812. Площадь – 2 208,5 кв. м. Составные части и принадлеж-

ности: сооружение навеса на металлических стойках, площадки для заезда 

ж/бетонная, эстакады для мойки машин с ж/бетонной окантовкой, погрузо-

разгрузочной площадки, мостовой из железобетонных плит, асфальтовых 

дорожек с бортовыми камнями, забором кирпичным из силикатного кирпича с 

воротами, осветительной мачты, осветительной мачты, осветительной мачты, 

осветительной мачты. Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 

(территория механизированной колонны №85). 

10. Туалет кирпичный с инв. № 700/C-90593, 1980 г.п. Площадь – 4,8 кв. м. 

Составные части и принадлежности: одноэтажное каменное здание туалета. 

Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, 37/9. 

11. Здание с выгребной ямой емкостью 30 м куб. с инв. № 700/C-90813, 

1965 г.п. Площадь – 13 кв. м. Составные части и принадлежности: одноэтажное 

каменное здание с выгребной ямой емкостью 30 м куб. Адрес: Могилевская обл., 

г. Могилев, ул. Калужская, 37/1. 

12. Водопровод с инв. № 700/C-102554, 1965 г.в. Протяженность – 129,2 кв. м. 

Составные части и принадлежности: подземное сооружение водопровода про-

тяженностью 129,2 м, состоящее из двух участков водопровода. Адрес: Могилев-

ская обл., г. Могилев, ул. Калужская, территория ОАО «Западэлектросетьстрой» 

по ул. Калужской 37. 

13. Канализация с инв. № 700/C-102552, 1965 г.п. Протяженность – 66,7 кв. м. 

Составные части и принадлежности: подземное сооружение канализации про-

тяженностью 66,7 м, состоящее из двух участков канализационной сети. Адрес: 

Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, территория ОАО «Западэлектро-

сетьстрой» по ул. Калужской 37. 

14. Трансформаторная подстанция с инв. № 700/C-89712, 1967 г.п. Со-

ставные части и принадлежности: сооружение трансформаторной подстанции 

с четырьмя низковольтными кабельными сетями и опорами линии электроос-

вещения (площадь застройки – 29 кв. м). Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, 

ул. Калужская, 37/4. 

15. Теплотрасса с инв. № 700/C-102551, 1965 г.п. Протяженность – 487,6 кв. м. 

Составные части и принадлежности: надземно-подземное сооружение тепло-

трассы протяженностью 487,6 м, состоящее из трех участков тепловой сети. 

Адрес: Могилевская обл., г. Могилев, ул. Калужская, территория ОАО «Западэ-

лектросетьстрой» по ул. Калужской, 37.

Земельный участок площадью 2,4825 га с кадастровым номером 

740100000002000054. Целевое назначение земельного участка: земельный 

участок для содержания и обслуживания зданий и сооружений. Право посто-

янного пользования. Переход прав на земельный участок осуществляется в 

соответствии с действующим законодательством Республики Беларусь.

Начальная цена, без учета НДС: 353 305,00 бел. руб. Задаток: 35 330,50 бел. 

руб. Шаг аукциона – 5 %.

Аукцион состоится 07.08.2018 в 11.00 по адресу: г. Минск, ул. Комсомольская, 

д. 11, 3-й этаж, каб. 4. Условия участия в аукционе, срок заключения договора 

купли-продажи, условия оплаты, а также полный текст извещения содержатся 

на сайте Организатора аукциона ino.by.

Задаток перечисляется на р/с BY21BPSB30121543370109330000 в ОАО «БПС-

Сбербанк», ВIC банка BPSBBY2X, 220004, г. Минск, ул. Кальварийская, д. 4а. По-

лучатель – РУП «Институт недвижимости и оценки», УНП 190055182. Назначение 

платежа: задаток для участия в повторном аукционе по продаже имущества, 

принадлежащего ОАО «Западэлектросетьстрой», проводимом 7 августа 2018 г. 

Заявления на участие и необходимые документы принимаются в рабочие дни 

с 8.30 до 12.00, с 13.30 до 16.00 по адресу: г. Минск, ул. Комсомольская, д. 11, 

3 этаж, каб. 7. Окончание приема заявлений: 03.08.2018 в 11.00. Первое полное 

извещение опубликовано в газете «Звязда от 17.01.2018.

 Организатор аукциона: 8 (017) 306-00-57, 8 (029) 356-90-03, 

8 (029) 550-09-52 • www.ino.by • e-mail: torgi@ino.by


